
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

     09 листопада 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

09  жовтня  під  головуванням  міського  голови  Андрія
Райковича відбулося  засідання  Виконавчого  комітету  Кропивницької
міської ради. 

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
41  питання,  серед  яких:  про  погодження  проєкту  рішення  Кропивницької
міської  ради “Про затвердження Програми здійснення представницьких та
інших  організаційних  заходів,  пов'язаних  із  діяльністю  Кропивницької
міської  ради,  на  2022-2024  роки”;  про  погодження  проєкту  рішення
Кропивницької  міської  ради  “Про  затвердження  Програми  фінансового
забезпечення  нагородження  відзнаками  Кропивницької  міської  ради  та
виконавчого  комітету  на  2022-2024  роки”;  про  нагородження  відзнакою
Кропивницької міської ради та виконавчого комітету “За заслуги” ІІ ступеня;
про  організацію  проведення  приписки  громадян  України,  2005  року
народження, до призовної дільниці у січні-березні 2022 року; про погодження
проєкту рішення Кропивницької міської ради “Про встановлення мінімальної
вартості оренди 1 кв. м загальної площі нерухомого майна фізичних осіб”.

09 листопада під головуванням заступника міського голови з питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Вергуна  та  начальника
Головного  управління  житлово-комунального  господарства  Віктора
Кухаренка  відбулась  нарада  з  керівниками  комунальних  підприємств
Кропивницької міської ради та організацій, що надають житлово-комунальні
послуги.

Розглянуті  питання:  про  контроль  за  станом  проходження
опалювального періоду 2021/2022 року; про активізацію роботи з усунення
поривів на водомережах; про вивезення сміття, в тому числі опалого листя
тощо. 

За результатами наради надані відповідні доручення.

09  листопада начальник  управління  молоді  та  спорту  Вячеслав
Гурський провів онлайн нараду з керівниками підпорядкованих спортивних
закладів. 

Розглянуті  питання:  про роботу підпорядкованих КДЮСШ; про стан
вакцинації працівників та відсторонення від роботи невакцинованих.
 За результатами наради надані відповідні доручення.
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09 листопада заступник  начальника управління  молоді  та  спорту

Катерина  Черкасська  провела  онлайн  нараду  з  педагогами-організаторами
КЗ «Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання».

Розглянуті  питання:  про  обов’язкову  вакцинацію  працівників
позашкільної  освіти  та  відсторонення  від  роботи  невакцинованих;  про
дотримання карантинних обмежень.

09 листопада під головуванням начальника управління освіти Лариси
Костенко  відбулося  засідання  конкурсної  комісії  на  заміщення  посади
директора  Центральноукраїнського  вищого  професійного  училища
ім.  Миколи  Федоровського.  Рішенням  конкурсної  комісії  переможцем
конкурсу визнано Яценко Оксану Євгеніївну.

Діалог влади з народом

09 листопада  на особистому прийомі у заступника міського голови з
питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Вергуна  були
мешканці  міста  різного  соціального  стану  та  категорій: (пенсіонери,
робітники,  підприємець,  діти  війни,  учасник  бойових  дій,  особа  з
інвалідністю ІІ групи).

Розглянуті  питання:  про надання  роз'яснень  щодо обмеження
пільгового проїзду; про забезпечення безкоштовного перевезення учасників
бойових  дій;  про  збільшення  кількості  громадського  транспорту  за
маршрутами  №111,  №111-А,  №111-Б,  №126  у  години  “пік”;  про  надання
нежитлового  приміщення  для  зберігання  інвентарю;  про  встановлення
світлофора  на  перехресті  бульвару  Студентського  та  вул.  Великої
Перспективної;  про  влаштування  перильного  огородження  біля  магазину
"Екзотік  Флора";  про  прийняття рішення  стосовно  акту  прийому-передачі
житла; про ремонт зовнішньої стіни житлового будинку.

За результатами розгляду звернень питання взяті на контроль та надані
відповідні доручення.

09 листопада відбувся брифінг начальника управління освіти Лариси
Костенко.  Мова  йшла  про  ситуацію  в  галузі  “Освіта”
м.  Кропивницького  щодо  відсторонення  від  роботи  працівників,  які  не
пройшли вакцинацію від коронавірусної хвороби.

Станом на  ранок  08  листопада  56  працівників  закладів  освіти  міста
були недопущені  до роботи.  Протягом дня була уточнена інформація,  і  вже
ввечері ця кількість скоротилася до 52-х осіб.



3
Події суспільно-політичного характеру

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

09 листопада у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста було проведено заходи до Дня української писемності та мови:

№ 21 – інтелектуальний тир «Українська мова – мудрості криниця». 
Учасники  заходу  дізналися  цікаві  історичні  факти  про  рідну  мову,

відгадували загадки та головоломки, брали участь у мовознавчих конкурсах:
«Буква до букви – виникло слово», «Ми не скажемо, а покажемо», «Спробуй
прочитати», «Відгадай»;

№ 4 – мовознавчу мандрівку «У рідній мові – цілий світ». 
Бібліотекарі підготували для відвідувачів низку заходів, спрямованих на

вивчення  історії  української  мови.  Учасники  заходу  брали  участь  у
мовознавчій  вікторині,  конкурсі  на  читання  українських  скоромовок,
перегляді  тематичних  відеороликів  та  віртуальної  книжкової  виставки
«Скарб, якому немає ціни…»;

№ 7 – мовознавчу мандрівку «У рідній мові – цілий світ».
Читачі разом з бібліотекарями здійснили екскурс у минуле, простежили

розвиток писемності  від піктографії до українського алфавіту. Святкування
доповнила  електронна  презентація,  яка  розкрила  нові  факти  про  витоки
нашої мови, її місце серед інших слов'янських мов, походження і розвиток; 

№ 15 – день писемності «Нам українською судилось говорити».
Працівники бібліотеки презентували книжковий калейдоскоп «Слово –

до мудрості промінь». Також  була  проведена  мовознавча  година  «Мовою
рідною світ пізнаю». Під час заходу присутні познайомилися зі сторінками
історії української мови.  

До Дня працівників культури та майстрів народного мистецтва

09  листопада  в Кіровоградському  академічному  обласному
українському  музично-драматичному  театрі  ім.  М.Л.Кропивницького
відбулися  урочистості  з  нагоди  відзначення  Дня  працівників  культури  та
майстрів народного мистецтва. 

В  заході  брали  участь:  міський  голова  Андрій  Райкович,  секретар
міської  ради Олег Колюка,  заступник міського голови з  питань діяльності
виконавчих органів ради Сергій Колодяжний.

Міський  голова  вручив  відзнаки  Кропивницької  міської  ради  та
виконавчого комітету: Тамарі Ушацькій –  заступнику директора по роботі з
дітьми  міської  централізованої  бібліотечної  системи;  Віті  Черновій –
директору  художньо-меморіального  музею  ім.  О.О.Осмьоркіна,  Людмилі
Ніколенко – викладачу    музичної     школи    №  2   ім. Ю.Мейтуса,    Вікторії
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Поліщук – завідувачу  міської  централізованої  бібліотечної  системи,
колективу Кропивницького музею музичної культури ім. К.Шимановського;
камерному ансамблю «Мініатюра».

09 листопада в закладах освіти міста відбулися заходи, приурочені до
Дня української писемності та мови, –  конкурси, виставки, класні години.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


